Soluci6 6.- ACTIVITATS:

6.1. Feu la transcripcio fonética de les grafies a, e, i, 0, u de les paraules seguents:

lugoslau, uyuzlau
església, azyl@zi
poteta,

questio,

creuen, krewan
El Caire, kdjce
Traduiria, traduiris
veu, béw

seuen, Sewan
questid, kwestid
i6, io

iot. jot

Increible, inkceifle
guant, gwan
posar, poza

mon, mun

mou, mow

riu. riw

6.2. Indica les neutralitzacions vocaliques de I'exercici anterior i explica en quée consisteix
aquest fenomen.

6.3. Classifica els sons vocalics de la paraula “europeu” swrupéw , “fillol” fif31, “poder” podé
6.4. Separa en sil-labes i accentua i/o posa diéresi a les paraules seguents. Justifica la
resposta:

Potencia po tén ci a, pasques pas ques, construirem cons tru i rem, traduia traduia , feu
feu,molt, diurn di Urn , heterogeneitat he te ro ge ne i tat, traduirem tra du i rem , tradu a,
bota,violéncia

6.5. Separeu en sil-labes i feu la transcripci6 fonética de les grafies a, e, i, 0, u

anava al pais vei - d na vaod al pdis voi

va decidir reclamar i posar una denuncia - va dd ci dir red cld mar i pu sar u nd do nun ci ao
la imatge deu estar feta malbé - la i mat ge deu es tar fe ta mal bé

recorda sempre aix0 — re cor da sem pre ai X0

si els pots haver no els deixis anar i conserva’ls - si els pots ha ver no els dei xis a nar i con
ser va'ls



cantar i plorar - cantar i plorar -

hi ha més cotxes que mai - hi ha més cotxes que mai -
s'espatllen - s’es pat llen -

deu haver - deu ha ver-

6.6. Apostrofeu si cal: home, il-lusio, herba, imatge, impaciéncia
L’home, la il-lusio, I'herba, la imatge, la impaciéncia

6.7 Quina diferencia fonética hi ha entre les sons subratllats?
Que és el que passa pr. Interrogatiu — relatiu € 0

Lavacaaad



